
以前から知っていた 186人

知らなかった(今回初めて） 186人

回答なし 3人

375人

関心あり･ある程度知っている 103人

関心あり･よく知らない 230人

関心なし･ある程度知っている 22人

関心なし･よく知らない 19人

回答なし 1人

375人

３．水源環境保全税について

知っていた 50人

知らなかった(今回初めて) 323人

回答なし 2人

375人

さらに拡充 135人

現在の取組を継続 165人

縮小 1人

廃止 3人

分からない 67人

その他 2人

回答なし 2人

375人

１．相模川と酒匂川２水系
　　利用と知っていたか

２．水源地域の森と水の
　　大切さについて

４．水源環境保全・再生の取組は
　　今後どのようにするべきか

第18回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム（もり･みずカフェ）
アンケート集計結果

以前から知っ

ていた, 186人, 

49.6% 知らな

かった

(今回初

めて）, 

186人, 

49.6% 

回答なし, 3人, 

0.8% 

１．相模川・酒匂川、２水系利用について 

以前から知っていた 

知らなかった(今回初め

て） 

回答なし 

関心あり･あ

る程度知って

いる, 103人, 

28% 

関心あり･よく

知らない, 230

人, 61% 

関心なし･ある

程度知ってい

る, 22人, 6% 

関心なし･よく

知らない, 19

人, 5% 

回答なし, 1

人, 0% 

２．水源地域の森と水の大切さについて 

知識や関心を持っているか 

関心あり･ある程度知っ

ている 

関心あり･よく知らない 

関心なし･ある程度知っ

ている 

関心なし･よく知らない 

回答なし 

さらに拡充, 

135人, 36% 

現在の取組を

継続, 165人, 

44% 

縮小, 1人, 0% 

廃止, 3人, 1% 

分からない, 

67人, 18% 

その他, 2人, 

0% 
回答なし, 2

人, 1% 

４．水源環境保全・再生の取組は 

今後どのようにすべきか 

さらに拡充 

現在の取組を継続 

縮小 

廃止 

分からない 

その他 

回答なし 

知っていた, 

50人, 13% 

知らなかった

(今回初めて), 

323人, 86% 

回答なし, 2人, 

1% 

３．水源環境保全税について 

知っていた 

知らなかった(今回

初めて) 

回答なし 



５．性別

男性 128人

女性 243人

回答なし 4人

375人

６．住所

小田原市内 186人

県内 162人

県外 26人

回答なし 1人

375人

７．年齢

～１０代 39人

２０代 15人

３０代 88人

４０代 67人

５０代 56人

６０代 57人

７０代～ 53人

375人

８．本日のイベントについて

十分理解できた 77人

ある程度理解できた 261人

あまり理解できなかった 21人

全く理解出来なかった 0人

回答なし 16人

375人

小田原

市内, 

186人, 

50% 

県内, 

162人, 

43% 

県外, 26人, 

7% 

回答な

し, 1人, 

0% 

６．住 所 

小田原市内 

県内 

県外 

回答なし 

～１０代, 39

人, 10% ２０代, 15人, 

4% 

３０代, 88人, 

24% 

４０代, 67人, 

18% 

５０代, 56人, 

15% 

６０代, 57人, 

15% 

７０代～, 53

人, 14% 

７．年 齢 

～１０代 

２０代 

３０代 

４０代 

５０代 

６０代 

７０代～ 

男性, 128人, 

34% 

女, 243

人, 65% 

回答なし, 4

人, 1% 

５．性 別 

男性 

女性 

回答なし 

十分理解でき

た, 77人, 20% 

ある程度理解

できた, 261人, 

70% 

あまり理解でき

なかった, 21人, 

6% 

全く理解出来

なかった, 0人, 

0% 

回答なし, 16人, 

4% 

８.本日のイベントについて 

十分理解できた 

ある程度理解できた 

あまり理解できなかった 

全く理解出来なかった 

回答なし 


	アンケート用

